
  

 

 

 

 

d  -  f 

d 
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2ns 1d1-n

  13d 24S 6 3P 23S 62P2 2S 2: 1SSc21 
2ns 10d1-n

  103d 24S 6 3P 23S 62P2 2S 2: 1SZn30

2B1B8887B6B5B4B3B 

II B I B VII B VI B V B IV B III B 
2ns 10d1-n 2ns 9d1-n 2ns 8d1-n2ns 7d1-n2ns 6d1-n2ns 5d1-n 2ns 4d1-n 2ns 3d1-n 2ns 2d1-n 2ns 1d1-n 

 3d 

 13d 24S:  Sc 21

013d 24S:   Zn30

 4d 

1d4 2S5:   Y39

01d4 2S5:   Cd48

 5d 

1d5 2S6:   La57

01d5 2S6:   Hg80

 6d 

16d 27S:  c A89

 العناصر الانتقالية
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2B1B8887B6B5B4B3B 

II B I B VII B VI B V B IV B III B 

Zn30 Cu29 Ni28 Co27 Fe26 Mn25 Cr24 V23Ti22 sc21 
24s 103d18Ar 14s 103d18Ar 24s 83d18Ar24s 73d18Ar24s 63d18Ar24s 53d18Ar 14s 53d18Ar 24s 33d18Ar 24s 23d18Ar 2s4 1d318Ar 

 وزن القشرة الارضيةمن  7 % أكثر من حوالىلاتمثل 
الحد

 يد
التيتاني

 وم
الفاندي المنجنيز

 وم
الكر

 وم
النيك

 ل
الخارصي

 ن
النحا

 س
الكو

 بلت
السكان

 ديوم

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

2TiO

 60 



  

 

 

 

 

5O2V

 

  III3   O2: Cr

3O2Cr2: K 

  II  4CuSOالنحاس كبريتات

 فطريات ( تنقية مياه الشرب –مبيد ) حشرى 

 

 الكشف عن سكر الجلوكوز محلول فهلنج :

 يتحول من اللون الأزرق الى البرتقالى

2MnO 

2KMnO

 II 4MnSO

ZnO

ZnS

2 
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Zn30Cu29Ni28Co27Fe26Mn25Cr24V23Ti22Sc21 
24S 103d18 Ar 14S 103d18 Ar 24S 83d18 Ar24S 73d18 Ar24S 63d18 Ar24S 53d18 Ar 14S 53d18 Ar 24S 33d18 Ar 24S 23d18 Ar 24S 13d18 Ar

24S -3d18 ArCa: 20

d 
53d103d

14S 53d18 Ar:  rC24 

4S3d

14S 103d18 Ar:  Cu92 

4S3d4S3d

II III 

24S 63d18  Fe: (Ar)26 

II -4S 63d18  Fe: (Ar)26

4S

III  -4S 53d18  Ar)Fe: (26

II3d

II III  

24S 53d18  : (Ar)Mn52

II  -4S 53d18  : (Ar)Mn52

4S

III  -4S 43d18  : (Ar)Mn52

III 3dII 

IIIII3d
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+2

4S 

23d

+2+3

4S3d

+74S  3d

d , s 
4+, Ti5+, V 7+Mn 

+2

3d

1B

+2  +3 

4S

3d 

 الفلزات الانتقالية الفلزات الممثلة

 حالة تأكسد واحدة

أو  أو الثالث الثانى أينتال جهد فى الزيادةلان 

 تكون كبيرة جدا الرابع

 مستوى طاقة مكتمللانه يتسبب في كسر 

 تعدد حالات التأكسد

 الفلز لذرة المتتالية التأين لان طاقات

  ضحوا بتدرج تزداد الانتقالى

 اى ليست زيادة كبيرة فيسهل الفقد
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Mg+3  , Na+2Al+4 , 

3d

d  10d  

+2  +3  d 
9d8d

d  10d  

+2  d  10d

مشغولة ولكنها غير ممتلئة  f أو  dالعنصر الذى تكون فيه الاوربيتالات 

 بالإلكترونات سواء في الحالة الذرية أو في أي حالة من حالات التأكسد
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58.7 u  

 

3d 

4S  3d 
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Fe26

Zn 30 

Cu29
1 

1 
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 4S +2 

II

IIII2FeCl

IIIIII3FeCl

IIIIII3O2Cr

IIII2O Ti
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3d  4S

32NH                                   2+      3H    2N 

 

5O2V 

32SO                        2           +   O    22SO

4SO2H                                      O2H+       3SO

2MnO

500 ºC  /  200 atm 

  Fe  

5O2VC  /  º50 4 
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d0d10d

III
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